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106 HOoT FE|of HE &8

9.2 WEE

9.2.1 g1£ 49| OXIE Xl AIAR

\

(a) CIKIE A|AEIO =21 QA AIS O] ABER
| Hy@)] &
-3, —20, -0, -0, 0 ®, O 20, 3o, y
(b) X EE9 U S
(@)
-3, —20, -0, —o, 0] ®, O 20, 3o, >
(c) X EE S dS59 AHEH

(23 C9-1] g% 2= S8 45 nFu 4F 54

9.2.2 A/D #gl - OXIE 439 ¥y

AA AD WBENE BEY BAS FYIE AB/HATSHI TN Ak e
t gAs R FEskel /%S shtel Ao WEAL MR

BHIE«] ]XL Foz upt
]

B2 Rela/lE s, AHeEY A/D WE), Aavt-we AD WE) 5 old A W
o] giek. A/DWETI] A FHE [ Co-219 k.
A/DABA A B AE/FA717E A 2w Gzl del A7l vl Wi B
o 948 AEel gro] WA fobok Fel glo] UAY NEm wgd & i, o
9g Age mAAHolh Wk BB/ HA7 Basteh 53 v Fe] & Ameld A
S ARl U@ @] Wash et A% AVlseE 2 wE $2 2dds AD W
8o T A5 v ARl



A/DHED|
ME/SXID| B+1 bits/sample‘
=0 > K L) onaym sl >
orE=- s o L [OEE T T D) >
I Ol 25

[2® C9-2] A/D HET[e 7|2 74

S INges

—4A-3A-2A —A[~7

0 A 2A 3A 4A S5A 6A TA BA x[n]

eln]
A 2A 3A 4A 5A 6A TA B8A

x[n]

<)
;‘5H LO:(?-SH /\O]_E)rcsolutinno] 11]—_1—_7_

% }‘\lioﬂ g-}_g og—g,—o]:% /‘\li EH ;‘(:}_%H SNR) Signal to Noise Ratio% A]__g_—é—}oq ;(6]
&= & v AE o Ferle v Zo] dBE EAE Alset e HY
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SNR=10log P’” (C9.1)
gAY A e EER A B olYg sy dolng g5 Wy R Jheste] gAbs)
710 B0l e IS RdE xdd 4 v a8 st extes SFAe e mde]
i, 4 SEEE ¥ T 22 FAIES ol&ste #AT 4 A Hrh kA Al A
FollA e g ofdR2a AT I ghe] "R H Fl B8 low, HatollA
HolA 45 WAl N7l 343 #AAasts FAE Bl web dukdgoes o = R/8Y
o, =R/6S T2 A3 o7]A RS Aot @S 7 ¢ e A He A3tela, o,
ofgdR 1 A5 o #y HAkelth W FAFsE @ Ake] SNR o3 #o] 7hes] el
T ATk

6.028B—1.25, o, =R/8

SNR{6.023+ 1.25, o, =R/6 (€9.2)
21 (C9.2)0ll A e £1.25[dB] &2 49 2z 5Ad 98] F9-H= atolH, FAE
719l Ae3 AZ=EH= AL "2 6.02L[dB] ol & 4 . o] &2 1HE Hod
wjulch SNRo| 6[dB] AX /AARES oujsts Aoz, 4z3r|e] F2 gk dvnamic ranseo)
ga FEh 54 2 Ao des 2AE o dE] Apgdd
2359}

[ C9-1]c 3HE d=A U3 459 H353 o= Jeryllnh. 2Ae e ZHAFE 7
2oy txd A|xH o #AH NHES FFEsH7] vbg
[ C9-1] 454 W &ALl 93t o7 7=
AT g(—1<zh]<1) _
sl YWl | R F7]| 29 Bne4E
Ele=a= H#
0.625 < z[n] < 1.000 075 <z[n]<100 | +3(0.75)| 011 011
0.375 < z[n] < 0.625 050 < z[n] <0.75 | +2(0.50) 010 010
0.125 < z[n] < 0.375 0.25 < z[n] <050 | +1(0.25) 001 00
—0.125 < z[n] <0125 | 0.00 < z[n] <0.25 0(0.00) (1) 8 8 000
—0.375 < z[n] <—0.125 | —0.25 < z[n] <0.00 | =1(-0.25) 101 111
—0.625 < 2[n] <—0.375 | —0.50 < z[n] <—0.25 | -2(-0.50)| 110 110
—0.875 < z[n] <—0.625 | —0.75 < z[n] <—0.50 | -3(-0.75)| 111 101
—1.000 < z[n] <—0.875 | —1.00 < z[n] <—0.75 | —4(-1.00) 100
(23 C9-4]+= Y4 wrEd SAger 3HE 29 H4Y ol Z= HG3tE o] 8319
o2 AT E YAY AE2 A/D HES = oE HQ Aol I A Eo F AELS



Edo] ksl M + 20 Pl 01002 YAE/F-FEE AT FApE Q2] Fhe A
Tzt

e

et
\

/
SE A B .

-4 S

AW AL 2 +3 -4 0 -1 -3 -2 +1 -1 42 42
ke 110 011 100 011 111 101 110 001 111 010 010
OVE =P (R -~

[y
(23 C9-4] &=4 utE27 3HE 29 EY AD HE

W oA CO-1: Y YPRFE o/ L¢ 29 HTY oF HE3)
10 < zln] < 102 oAk AE zlnlol Wi Thed] FES FFA e FAEE o] &
3UE 20 B4 27 H53E da IAS oA Tale)

elnl=45  zln]=62  z[ln]=—84  z[n]=—63

<Eol>
zln]o S 1002 Yol F53shd [% CI9-118 2=z &8s = A i}

[n] [n] = (0.50—0.45) < 10 = 0.5
[n] [n] = (0.50—0.62) x 10 =— 1.2
zln]=—84 = z,[n]l=-0.75 & z;[n] =101, e[n]=(-0.75+0.84)x10=10.9
[n] ] [ [n]=(—0.75+0.63) x 10 =—1.2

2 % gluh =
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7,/2 .
X, = 1 / §(t)e M ar = 1 (C9.3)

X, () =21 3] Xyolo—kw,) (C9.4)

(EDA (9.17)ell 2211 JE A Ao FFejo] Wehe thaa 2

Plw)=2r Z S w—kw,)=w, Z Slw—Fkw,) (C9.5)
(A2 (9.179 dHxE ¥Hx BEd2 Fag oA Faldd wgte]l gddo o] F Al
5o sdERe] AWTAel Hog WZY Az doja Ase] 2dEUL g ol
wAT + 9]
1 1 &
X, (w)=—Xw)*Plw) = —X(w)*w, Z 5w —kw,) (C9.6)
27 2w e oo
1 d 1 d
= Z X(w)*6(w—kw,) Z X(w—kws)
Ts k=— o0 Ts k=— oo

k3 A2E WEY F5 oo w BEY
shtbar Zatal vk o] =HE Ao Agslnd & F7/of
} o Qloke ol7)7} |k AEE F7]9

9.2.380 1 ngkFel, FAET £, +17,2) AAAE BEY FoAe f2 BEYsE B
e ol AEE QA Wik ol AT shiel o4t Fdn NEERE HEolz + 9
E A% JAsE B8 wrks o7k "k g ()Y 9-17)4 mFol, 4EY
Fo £,2 AEYS S Hw e Aze] 2=l £ PFulric ukRste] el
W] e, 49 % .

X
SHLP) BEE olg3te] /1A ddel Q& Fo5rt A9 e seE
AR WohHE ol WEY NN AANGE NEe B Aoln

adBE, FRe £,9 AARE AEY Fae L2 ABIS T 9 Hd @ T3t
A vhe Fahdel AFEEA AnAE wARs) R S,

wA 4

mm

=% A

i

W (S, = 2f)8 AARA. [y < f/2018% | fy+1f,] = £



l=- —1,0,1-)7F 5o 7} v+ Fu5= fo7F duh 2822 LP HHZ 545+
Adae Fart f,2 Aefel Fdsteld),

BEY ReE WHAAA ok A FAA f/2< f, < £,D UE A RA,
A fo—fUfo=f < Fo/2= f)7F 1A A9 9] 7P w3

LP REE o g3to] shtel FAnw Bohw o Fas: f,— 7, 2E

ol | Aotk 1AW BYHOR Lo Fusrt fony AARE fs—fOQ] TJ%% 7%

= AAAR F9lo] B Rolth(e sin(—0)=—singol os| Abelshiz 5k vhIch,

Fob BdEe A5 Fu BAE 2dZe 29, (27 C9-5]
< f < = 59 Az Fa¢ £ ZEHE fool =ARL
< fo— [ EA EQEE B AHow o
9 e FRE £ - fE B9ET 29 o)A A s Fis fae
7 2 Fu4 7_]7][rcqucncy [oldingﬂ_i’_ sk, Fu4
ojxel 9% Fo FP AV 94 wkdo] WY

s AS
=
A ,
Ve
//
g Ve
2| /// f ﬁ)mOdfs’ (_f Sf£%)
Al Ss 4
ey ( N N
\ﬁ N\ AN
\ \ \
= N AN \ /
i A N\ N\ -
IS I 7 3/, 2f, 3 37,
2 2 2
/.
A
2 el M F1 f,

(33 C9-5] Fu= SH AHY|

fo =[98 A= 1fo—1f (< f,/2)8 Bk fo—1f,7F 714 gl ol 7Hd @
= Fuee] djojxojnr o] A¥ur SddEn. wEp 2dHolA w3l fi—1f 7t
fo/280 ZA #A2Ad w2t (Fole)) Fua T3 Fée A7V wdE dehdd F
0<fy=<f, T3] ddo] fo F7]|2 WHEHE

rol Awe getd, ()4 (0.23)3 o] B Ao FAL g AF Gy Lol
2l foF AEY TS £ R i UvAR S E Holt,

fr = fomod f, —fJ/2<f < [f./2 (A)(9.23)
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(A (9.23)3F [2¥ C9-5]oAM & & xel, 59 A3e Fyse 22 /280 2
T 8t 28e=2 ASY A s AER FIAFE AZ FI9 24 oo
AR opt Fog T 3 EFE Jsta A 32 598 5 A ¥4

Woidl Co-2: FHFY BE - HEFF FH7o] BE FI7 £
A} o) =cosntE AEIF F oA A B BHF ol gale] A% AEE B4
@, B o] W Bel 455} o9 QA Agee.

<Eol>
A9t () FI5E f,=05[Hz]o|ln2 Fu¢ ~FEHo| [17] CI9-6(a)]e} Tt
o o]

g o Fug ~2HER RS FAoR UE ST

Yol 2E AEY T35 f o =1[Hz]=2 AEFsHd, [29 C9-6() ]9 Zo] 4 &9 +
g 2 ER o] JAHAWA gHEH B R Ao tE Fukg Fdo] AV|A gevh 1
2 o e Fu f,=15[Hz]12 AZYetd, (2% C9-6(c)]9t o] F7] f 2 Wi
He Foae 2 E] HAAA Funt wEkA o] F A= A9 T3 JEHE o] &5t
of g AsE adE Ayd F Ak, F, YolF2E AEY FIaFEYd 58 FIHFE
MEFSA(f, > 2f,, HAEH), |fo+if]= foolBz B3ded f/2 Yol A7 74
W Fug AR 9 A Fu f7F 9ok 2ER o] Ffoe Fug T
of o& A= AT s H3t 5 9l

oAl UolAAE BEY FALuoh e Forn 4EYss REAEYe 392 479
WAL = f7h A £ =05[HR AERS T A9, [
g s#EY Y o] Fu ARy A4 - £,9 M3 AHEY o) Fas A4
OlHz]ol $1X5te] AA) ~AERE Ausle] vhx HFDCO) A5e] 2ol
1z wEEE A4Y Gk web] A9 o BEE shte] AE YR dey
o @7t ohe AF AEw ¥ e

O
g
o2
(@R
N~—
i
s
i

>
o
o,

Sh !
o

SR S

do o

(28 CO-6(e))= £,/2< £, < 7,9 A9 f,=5/s[llz]% BELAS o] F35 29
Edom Bedt g Sl A4S HAY & vk AAEe] S0 wastel o e
Fohpel 4aAs 2AEe] A AYe] AY)a, Aulel vhA of AHEYe] £, Frlw
MEEE mokel A1 ohel A9 thE b vk AW %) Ty g¥e] Aol
29 Fu4 HRol AMOE el A WAl YolTE Yo HWS FHY BT o
240 NYSH, |f—f,| = f,/2(= f)olBR Aeelx F fy—f, =—1/8[Hz]7}



f/2=5/16[Hz] W< 7} vb& Fukprt ok weha] o] & Fu5 Zhe Fdnz
Hso] 94 vbdo]l dojdrt. EejHow Fo Fugs EAGHA @ornw HAARE
cos(—0)=cosh, sin(—0)= —singo] AAN 93 f, —f S FHAFE 2= AAHE 54
i, oluf HUpAlE ARITHE K-E7F upHch 4 *BL«] 2~ E d 1/8[Hz]= A7) F3
- 5/16[Hz]a o2 g Alze ~AEY 4/8[Hz]E Ao HL #¥ Zrhe AL HA
g Atk
5 7
E8 (f,=0.5)
—20 1'0 15 20 G
3 (f, =1.0=21;)
4 4 T
. .
—2.0 1.0 1.5 2.0 f
ABER (f, =1.5)
7
4 4
6o 7
8 8 8
E= (£, =5/8)
i T O
09 T3 17 7
ABER (f, =0.4)
[28 C9-6] Fujs AHERS o83 MEAY Fus M H4 24
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vixlgro 7 [ C9-6(D]E f,=04[Hz]Z f, < f,Q HF5AEZH Zgolty [29
C9-6(e)19 P72 ~HEZPY AHAHo] LA fsﬂ' — 1.2 ZH o7 F= AHEY
of ol A Mz Fuguy e £ =0.1[Hz]9 A3y ~FdEH oRE=
o] ~HAEHo] f & FU7|E WHEHE A4S HAo ANk [ C9-6(e)]st G A%
WP douA] ekedl, ol |f— fil < £/22 fo—f7F P we Fupgee] deof

o] 7] o]t}

AF7HA] AR AAE BE5ENEH Ao T DAt 9o A5Es 5Y
s 4= Qloh (29 C9-7]1S BY, ESAMEYS 3 (29 C9-6(d)], [23 C9-6(e)], [
d C9-6(D]= 47 ayeA HAxoz yepd AF 21E, cos(—0.257t) = cos0.257t,

cosO.2mt s I A FEHA fod, Hd& s HY cosmtEtt W FyE
ZH= o5 2EE EHn. u

I

MEZo oS of & MEet 53 MF

(28 C9-7]1 &

B (M)A 9-6] 5 MY

N z(t)S f,=8[Hz]Z AZHE v 5Y A5 g (t)S FaHwA
7t A AR FoA f< f./2=8/2=4F W= AL

1= fi.=fimod f,, —fJ/2<f,</f/2°o%2 Sddr}. 7} FA3} F&el o
o] FuE YEhdY e 2

N

il
A



fi 1 3 5 7 9
fir:fi mOd fs 1 3 _3 -1 1

webq B A%

rr

et gol ),

z,(t)=sin(27t)+ cos(6mt)+sin(—6nt)+ sin(—27t)+ cos(2rt)
sin(2nt)+ cos(67t) —sin(67wt)— sin (27¢) + cos(2nt)
cos(2rt)+ cos(6mt)— sin(67t)

ZF AEa AR SolA fi§f8/2=12/2= = U= ﬁ% fi=1, fo=3, f3=5%0]
=5 1evh 72 Ada Aol o

ey Mg Az et o] Hrk.

z,(t)=sin(27t)+ cos(67wt)+ sin(107t)+ sin(— 107t)+ cos(— 67t)
=sin(27t)+ cos(67t)+sin(107¢t) — sin (107t) + cos (67¢t)
=sin(27t)+2cos(67t)

oAl E BzeiA g, ARlske] Fuk 7)o oF B9l A 94 whdo] Asle] B
27wk A Bk 2 Fesiok @tk -

W oiF CO-3: AZ Hx NEY YEYH B4
(227 C9-8(@]e] A7t B2 A% 2()E (ol JEd AAR AEY Fo5 £z 459
& 7 oA A9 B9 9HZ 29sen a4y Fa5E

T A9 B9 A 2,(0)F T3

T

Ax(?)
1 A
x(o] T X(nTy) x,(t)
o g5 | t > |=auMs
L2 f12F
_1 LPF
(a) REI (T, =1) (b) 22 o =2 AIAE
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<Eo>

AVZE " AFE z()E F7) T,=19 F7] Azolmg Felo F5E lste] AARE

of oA Agtow vetd 4 9, wekx Ao dejojxet Fuha FH e s A7t
[e]

Q Ao,
A AP Aass 4 A8 o e Aotk

el A Hizo 1 FoIXl Az 718 Aol by tiojnw Fejo] R drjshd

x(t ): bysin (27t) + bysin (67t) +---+ b, sin (2m7t) +--- (C9.7)
= Y] b, sin@mmt)= Y, b, cos(2rmt—x/2)
m = odd m = odd

A7) b, & Tt o] FEAE Fd AFreltt,

T,/2
f z(t)sin(mnt)dt=——, m=1,3,5, -
0

mm

3
|-

of W B AEE FRE f = fo fo=3f0 f5=5fp - Q) TN FAE A
AB7h ot webd AERE s HW Tasle Fus
F3he F3o] WAl @ Aolm, hit AT =}
7

WA ATH FARE 7, —4l]2 @ Aol talA AHuA. A C9.N0A £, =110
QNI £, 22/ E BEY AYE BEAD B o RE nzEe] bl BEY
57} ol AAE AFY Forud Bl Ay

aeRE HEYE okt AEE A9 T dEE 48 shd, 7|2y agE 545
BE AxFES f /2R W FIsE e dEgolxER B & Flojth. ¢4
3, 7,11, -~ — 144, - AZHEL f o, =—1+I1f,& WFe= —f =—10] HA F3
Fo] dgoj~vt Hol Fukg 777 HASA vk 18al 5,9,13, -, 1+4l, - AET}

5O [ u= 1S BERE £ =10 HA FGE 2b Aolavt i) webd %
9 AEe et gol B

z,(t)=Yb,, ycos(2nt— %)+ N by ycos(—2mt— %)
=0 =0

ziijtﬂ, sedon EAs g g0 Fue AAsHE AU AL ol g3te] wp
W Fos A7l ARHE nxdEe] dAE B9 Ao 94 wHe] oFoid

% N5 gest ol A7,



by 4 ycos (27t — %) + Y by, yc0s(2mt + %)
=0
by, ysin(2mt) — Y by, ysin (27t)
=0

=Y 1(by 4 — by yy)sin(2nt) = Asin (2xt)

o Zue uid TYol gARE e gFHe] Ble] of
o)
A

olF o] A=15 ¥, wehN 5 AT 2, (t)= dadt Zo] "k

BEd FarE f=8[z]2 &2 4 237 ofdA Gebdrt

o] Aol A (C9.7¢ Felol F5 A FaAA f,/2=4Rt} F571 dopx HEZE
25 WEA7E A JRE £ =19 7Ry} £, =32 3y F 7 "y 29
2 A9 T3 JEE HYE 3 W o] 7 Adu AER IUE HYH, )5S Al
3 b o= A f, /2B W Fugo dEorER 5

7,15,23, -, —1+8l, - AZHE f o =—1+I1f, & WFdE —f, =—10°] HAA F3>
delojrolil, 5,13, 21, -+, =348, - AEIE f o, o =—3+ =
o] A Futg du|ojxvt Hol Fukg A7|7F LASH HER 74z 9)4e] vhdd
A3 £9 Adaz 59 9,17, 25, -, 1481, - ARV f L g =1+1f S
e f, =10 HA Fuk Agojxola, 11,19, 27, -, 3+8l, - LEIE fu, o =3+If,
WSk fy =30 HA Fakg dejojzolnr, 747y Fukg f3 fr0 AR 5

2 N
B[, =)

=)
A
>
L
i—l‘z
iy
re
J
(o,
2
folr
rir
ni
o
A=)
m
X
it
v
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T, ZbHszCOS 27”5_* Z 74 5ic0s (2t + 2)

oo

%) + Zb5+8,cos (67t + %)
=0

(by 4 5 — b7y g)sin(2mt) E (b3 4 5 = b5 1 5 )sin (67t)
=0

+ Eb3+81cos(67rt—
=0

l

NgE

Il
=}

= Bsin (27t) + Csin (67t)

Ko

o Ak vBRIMAR 1. (nT,)=x(T,)E ol&stel 9 Ao Ags 7 5 vk
V=1/f,=1/801R% n=1,25 tYgsty vh5o #AZ -

Bsin(r/4)+ Csin (3n/4) = 24+ ¢ 1

V2 ooV2

Bsin(r/2)+ Csin(37/2) = B— C=1

L(t) = \/2;— sin (27t) + —1 sin (67t)
Ax. () Ax.(t
i x(t) : © x(t
0 s 1 % > 7 0 0 { 1 7
- o
(a) 22 815 (f, =42 Z2) (o) =& 413 (f, =82 )

(23 C9-9] Fu+ SHLE Qs dxE ¥ M3



8.34 ﬂ°ﬂ ko] Ao A 2% Hx AL v o] wes] wAA As

m(t)oll WE3 c(t) = A.cos (wt)E wate]l Mx A% s(t)E tes WAHo= gy &
14&%4

s(t)=m(t)e(t)= Am(t)cos(w,t) (C9.8)

o] HJ—/\]_Q‘ Og—i‘l—ﬂ'tﬂ—ﬂ'%ﬁ} Q%]%L(DSB—SCDOUNC SideBand-Suppressed Carricr) Ho}./gl O]E}-_ﬂ ?'5%]3],
t}

FAGe| A g7 g Feoherent dewectione] g ggtm g Al Al2F] FAdo] B

HAIA AT m(t)=cos(2nt)E AE3H7] flste]l W c(t) = 2cos (40mt) = N F W F8)
= wAE A BA o] A5 WAA AE m(t)gl FeeE 1[Hz], B3 o) F9
T 20[Hz] o)t}

DSB-SC WAooz wxs Wz 23 s(t)9 A2HNE"LS 18 C9-10]9 YErdLt. 19
oAl ~FEHLS A3 e NkEy FuleE gy olsd AL Foldd 4 Q)

T S O O T St R e i R
O 01 02 D3 04 05 06 07 0B 039 1
HE AT s

HE N spo] 2BEH

1 T T T T T T

TT

[23 C9-10] DSB-SC = 4l5e ndz AHEHY

A 4 theat 2ol Wz Ase] tha Wk Fa

LA

ol

EECRE D E

m(t)(1+cos(2w,t)) (C9.9)

my(t)=s(t)c(t)=m(t)(A.cos(wt)) =
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my(t)E AN 7F AZ/20E HAA AZe) o] NEE Fu 2w, 2 WME3Y g olF AR
25 o] Foltk m,(t)E Fed Wiste] ~AEFS Falny th57 o] Hr
Al Al
My(w)= 2” (w)+Tc(M(w—2w(,)+M(u)+2wc)) (C9.10)

WA m, (1) AT FAGo) wge Fagnn Ge Ao 3 Bee] EAA 7 2
e z24sd Qe dAA A5 mE)E @ .

B Co-111e] IR SRel ww, m, ()9 A7 Hde] wetdoe] wAA A
)9S % & 9Tk EF my ()] AAEDS

Emz Ao E3 BEz olE Fevol e MAA A5E 98 & ddt AL @

o
T 3

/é]Zﬂ H&%:E'Loﬂ/q AM u()}%:oﬂ A}ﬁ—s}% ;1<_]gh_ Wz uow\l% O]:.%E‘,J[_EH_E ] %lﬂr(DSB LCDoublc
SideBand-Large Carriery ylxl o]}, o] HWpAlo| Al T}S-3} o] WAIX] A& m(t)o] wE (1) E
#Fota oA HkEuE gete] AES Y3 Mx AT s(4)E vETh

s(t)=A4., 0+ k,m(t))cos(w.t) (C9.11)

DSB-SC "o A AHr ke A4S DSB-LC WAooz wHxst Wz A3 AHEZL
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my(t)=st)c(t) = (1+k,mt))(A.cos(wt)) =
2
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= (1+k,m(t)+cosQuwt)+ k,m(t)cos(2uw,t))

(1+Ekm)1+cosw,t)) (C9.12)
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